

全力保障 迎战寒潮

晋能长治热电有限公司调整运行参数保供暖
把温暖送到千家万户

本报讯 连日来,为应对降温天气,晋能长治热电有限公司提前预判,积极采取有效措施,加大供热保障力度,及时调整供热系统运行参数,供水温度已由原先的85℃提高至现在的95℃~98℃,确保高质量供热,保证居民生产生活。

在提高热源温度的基础上,晋能长治热电有限公司及时启动应对雨雪降温天气应急预案,对供热系统进行每日巡查维护,做到发现问题立行立改。

据了解,作为潞州区集中供热主力热源之一的晋能长治热电有限公司,今年承担着我市主城区30%的供热任务,供



工作人员实时监测热源水温。

热面积达2300多万平方米。今年供暖季以来,该公司时刻关注天气状况,优化运行方式,加强供热参数调整和设备管

理,平衡发电供热矛盾,努力提升供热质量,最大限度满足居民供热需求。

(东方 董婕)

做好万家灯火“掌灯人”

——国网襄垣县供电公司战寒潮保供电

邓蓉

“你好,我们学校停电了,学生们还在上课,需要紧急维修。”“麻烦您说下具体位置,我们马上到!”

12月15日,国网襄垣县供电公司配电班班长杨志岗接到来自襄垣县一中的电话,称学校晚自习期间突然停电,需要紧急抢修。他不顾连续加班的疲惫,带领抢修人员火速赶到现场,经过勘察,确定事故原因为学校低压电缆发生短路引发的停电故障。

为确保全校师生学习和生活不受影响,国网襄垣县供电公司第一时间启动应急发电车辆,为学校提供供暖和照明用电。同时,抢修人员顶着低温紧急抢修。经过几个小时连续奋战,学校重新恢复用电,圆满完成了此次紧急抢修任务。“不愧是电力‘铁军’,为我们全校师生带来了光明和温暖,真是太感谢了。”看着重新亮起的灯光,学校负责人感激地说。

民生无小事,枝叶总关情。近期,襄垣县连续出现降雪降温天气,全县用电持续处于高位运行状态。针对这一情况,国网襄垣县供电公司综合利用红外测温、在线监测等技术手段,对重点设备、重要场所、重要客户,进行配电网设备巡视和特巡工作,做好配网低电压、三相负荷不平衡、重过载等日常监测,保障电网设备健康运行。并严格落实24小时应急值班制度,做好应急队伍和物资准备,确保计划周全、人员到位、物资齐备,保障全县供热系统、医院、供水等客户安全可靠用电。

目前,国网襄垣县供电公司130余名应急抢修队员、20余台抢修车辆、2台应急发电车严阵以待,发生故障后将第一时间组织抢修、第一时间恢复供电,保障人民群众温暖过冬,用心用情做好供电工作。

“我们将继续紧密跟踪天气变化,从电网线路运行、应急抢险抢修、优质服务等方面入手,对电网运行状态展开分析,强化属地化运维职责,对易覆冰、覆雪的供电线路展开巡视,及时掌握客户用电需求,确保‘迎峰度冬’期间电网稳定运行、电力可靠供应。”国网襄垣县供电公司负责人表示。

沁县各大超市全力保障群众“菜篮子”“米袋子”

商品供应量足价稳

本报讯 近期,沁县启动应急响应状态,积极部署应对寒潮工作,为物资运输开通绿色通道,目前全县各大商超市场生活物资储备充足,全力保障人民群众“菜篮子”“米袋子”。

在沁县县城华丽港、家家利、好又多等超市,不断有居民前来采购生活物资,在走访超市各区域后发现,米面、粮油、肉类、蔬菜等生活物资储备充足。

好又多超市负责人介绍说,虽然当前的销量相较平时上涨了一倍多,但货源稳定,且基本生活物资已按日常订单的3倍到5倍进行订货,物流公司也给予大力支持,保障超市蔬菜、粮油等生活必需品的供应充足稳定。

华丽港超市相关负责人表示,目前,蔬菜、肉、蛋、奶等各类商品供应量足价稳。超市还启动了市场保供机制,对于土豆、洋葱、大白菜、胡萝卜、白萝卜等九大品种的农产品进行轮换储备,一个星期进行一次轮换。针对此次降雪过程,他们提前一周就做好了预案,安排了采购,如果寒潮持续时间长,超市也完全可以保证各种品类供应充足。

(李玉娥)



沁县县城各大超市里货品齐全,供应充足。 李琼 摄

全市酒类行业协会第四届第一次会员代表大会召开

搭建沟通桥梁推动地方经济发展

本报讯 记者李茹报道:12月19日,全市酒类行业协会第四届第一次会员代表大会召开,我市百余家家酒类行业会员单位共聚一堂,共话发展。

全市酒类行业协会成立于2005年12月,是由市民政局批准成立的全市性、跨所有制的行业性、专业性、自律性、管理性的社会团体。协会旨在维护酒类生产者、经营者和消费者合法权益,推动我市酒类生产、流通服务领域自主创新和整体进步,促进我市经济和社会秩序和谐发展。目前,协会共有会长、副会长、理事单位26家,

会员单位100家。

此次大会审议通过了《长治酒类行业协会章程(草案)》《长治市酒类行业协会财务管理制度(草案)》,并选举了新一届理事会领导成员名单。再次当选会长的赵小红表示,将带领新一届理事会锐意进取,积极搭建酒类产销企业与政府及监管部门之间的沟通桥梁,注重加强酒类流通企业之间的自律发展、学习交流等活动,推动本行业良性发展壮大,更好地为消费者服务,在推动我市经济高质量发展中贡献商会力量。

长治市育成学校与河北衡水顺平中学签约

优势互补 培育新机

本报讯 记者赵浩报道:12月17日,长治市育成学校与河北衡水顺平中学在我市举行合作签约仪式,标志着双方将实现教育资源优势互补,为学校改革发展带来新的生机和活力。

育成学校是一所经教育部门批准成立的全日制学校,始创于2014年。建校以来,该校始终坚持“德育为首、质量强校、全面育人、以人为本”的办学思路,将“培养人、发展人、完善人”作为学校教育工作的根本,以“创一流学校”为目标,全面实

施素质教育,取得了良好的办学成绩。这次与衡水顺平中学的合作,是该校推进跨区域合作办学的重大举措。

衡水顺平中学是衡水市一所从事初、高中学历教育的办学实体,多年来始终以“办人民满意教育”为目标,大力推行先进的教育教学管理模式,赢得了社会各界的良好口碑。这次两校进行友好合作,将进一步推动跨区域民办教育资源共享,为双方乃至两地教育发展注入新鲜血液,孕育新的发展机遇。

今日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温-20℃ 最高气温-3℃



中午前后紫外线强度为2级,弱,外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为7级,以穿厚棉衣、羽绒大衣等为宜。



晨练指数为5级,不建议晨练。

明日天气

晴天
2~3级偏西风
最低气温-19℃ 最高气温-1℃

